

中共中央电唁金正日逝世
中国人民将永远与朝鲜人民站在一起

新华社北京12月19日电 中共中央、全国人大常委会、国务院、中央军委19日向朝鲜劳动党中央委员会、朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会、朝鲜民主主义人民共和国最高人民会议常任委员会、朝鲜民主主义人民共和国内阁发唁电，沉痛悼念朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长、朝鲜人民

军最高司令官金正日同志。外交部长杨洁篪19日约见朝鲜驻华使馆临时代办朴明浩，转达了唁电。电文如下：

惊悉朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长、朝鲜人民军最高司令官金正日同志不幸与世长辞，我们谨以无比沉痛的心情向全体朝鲜人民致以最深切的哀悼和最诚挚的慰问。

金正日同志是朝鲜劳动党

和朝鲜民主主义人民共和国的伟大领导者，他把毕生精力献给了朝鲜人民建设朝鲜式社会主义强盛国家的伟大事业，建立了不朽的历史功勋。

金正日同志是中国人民的亲密朋友，他以极大热情继承和发展了由两国老一辈革命家亲自缔造和培育的中朝传统友谊，同中国领导人结下了深厚友谊，有力地推动了中朝睦邻

友好合作关系不断向前发展。中国党、政府和中国人民对金正日同志的逝世深感悲痛，中国人民将永远怀念他。

金正日同志虽已溘然长逝，但他将永远活在朝鲜人民心中。我们相信，朝鲜人民必将继承金正日同志的遗志，紧密团结在朝鲜劳动党的周围，在金正恩同志领导下，化悲痛为力量，为建设社会主义强盛国

家，实现朝鲜半岛的持久和平继续前进。

中朝两国山水相连、休戚与共，不断巩固和发展中朝传统友好合作关系是中国党和政府的一贯方针。我们坚信，在双方共同努力下，中朝两党、两国和两国人民的友谊必将继续巩固和发展下去。中国人民将永远与朝鲜人民站在一起！

金正日同志永垂不朽！

四方震动

朝鲜最高领导人金正日17日逝世，朝鲜沉浸在悲伤、哀悼气氛之中。同时，这一消息引起了世界各国高度关注，相关各国政府均在第一时间作出反应。

商铺停业
民众痛哭

本报讯 朝鲜最高领导人金正日逝世的消息19日传入后，新华社记者当天下午在首都平壤街头看到，整个城市秩序井然，但市民们沉浸在哀悼气氛之中。

街头的平壤市民难掩泪水，相互告知这一哀痛的消息。大批平壤市民和学生聚集在市中心万寿台金日成铜像前，对金正日的逝世表示哀悼。人们按照画好的路线，有秩序地迈上台阶走到铜像前默哀，一些市民和儿童向铜像献花。现场有主持人主持默哀。很多人失声痛哭，长跪不起。

许多妇女和老人甚至情绪失控，哭昏过去。

部分饭店、商铺和街头摊位已经停业，街头车辆和行人比平时少了许多。街上交通警察和人民保安员有所增加，有的警察在含泪执勤。机关和学校都降半旗志哀。

外国驻朝鲜使馆区内加油站的工作人员戴上了黑纱。朝鲜方面已经通知取消所有正要来访的外国团组。

记者看到，在市中心万寿台地区城市现代化建设工地上，建筑工人们仍在正常工作。

在朝鲜最高学府金日成综合大学的金日成主席铜像前，很多市民和学生在献花吊唁，许多人放声痛哭。

当天，朝鲜中央电视台一名女播音员身着黑色服装，用颤抖的声音，流着泪播报了金正日逝世的消息。朝鲜电视台已停止正常的节目播出，反复播放有关金正日逝世的新闻，以及他生前视察的纪录片和生平简介。

据新华社、央视



朝鲜女主播李春姬播报金正日逝世，泣不成声。据新华社



19日，朝鲜平壤，市民失声痛哭，悼念金正日。据央视(视频截图)



Jinan Brain Hospital...
济南脑科医院
Jinan Shunde Old Nursing Home...
济南舜德老年护理院

济南舜德老年护理院(筹)是由山东白鹤集团投资兴建、经卫生局批准设立的济南市第一家集医疗康复、养老护理、生活照顾、健身娱乐等服务为一体的现代化老年人持续照料专业医疗机构。护理院是将养老院和医院的优点集于一体，既能有病治病，又能无病休养，并可纳入医保，是现代养老的最高理想模式。

济南脑科医院是成立于2009年5月的一家三级专科医院，现与护理院合并同步扩建，除可为护理院提供常见病诊疗外，还设有重症监护及针对老年人常见的心脑血管病、脑肿瘤、三叉神经痛、面肌痉挛和康复医学等重点专业。

两院一期工程已完工，建筑面积20000余平方米，可容纳床位500余张，先期开设150张，二期工程预计2013年完工。两院拥有全身螺旋CT、彩超、DR、层流净化手术室、全自动护理床、中央空调、中心供氧等先进设施。因工作需要，诚招以下人才及项目：

学科带头人 神经内科、神经外科、疼痛科、康复科，详情面议。

特色专科项目 诚邀加盟，共创辉煌，详情面议。

内科医师 16名 主治医师6名、住院医师10名，神经内科专业者优先。

外科医师 16名 主治医师6名、住院医师10名，疼痛科、骨科、神经外科专业者优先。

CT 医师 4名 影像学专业，具有医师执业证书、大型设备上岗证和2年以上全身CT工作经验。

普放 医师 4名 影像学专业，具有医师执业证书、大型设备上岗证和2年以上普放工作经验。

彩超 医师 3名 影像学专业，具有医师执业证书、大型设备上岗证和2年以上彩超工作经验。

联合招聘

检验师 4名 掌握本专业基本操作技能，3年以上工作经验。

护士 60名 其中手术室、ICU护士各4名。男女不限，有护士执业证书。

中药师 4名 具有药师资格证书，2年以上工作经验。

西药师 6名 具有药师资格证书，2年以上工作经验。

播音员 2名 女性，中专以上学历，普通话标准，语音甜美，有工作经验者优先。

医院秘书 2名 中文、新闻、医院管理等相关专业毕业，有一定文字功底，熟悉常用办公软件操作。

以上人员一经录用，待遇优厚，缴纳五险，详情在统一报名时一并介绍。

报名时间：12月22日(周四)上午9:00-下午5:00，逾期请投递简历至邮箱或电话预约。

报名地址：济南市北园大街中段大明家居7楼东首B720室

联系人：人力资源部 方部长

预约电话：0531-55591120

邮箱：jnsuhnde@gmail.com

济南南北方皮肤病医院

专家：治银屑病、痤疮（青春痘）、脱发过敏皮炎湿疹等各科皮肤病。

电话：0531-82736666

地址：济南市英雄山路77号。

肿瘤患者的希望

黄家医圈网址：

www.adhiyq.com

黄家医圈山东肿瘤治疗中心采用云南黄家医圈制药有限公司生产的复方鹿仙草颗粒(批号Z20025653)及黄芪皂角刺颗粒治疗各种恶性肿瘤疗效显著。近十年来，所治疗的患者有的肿瘤缩小，有的带瘤生存，有的治愈，对年老体弱的，不宣手术的，不宣化疗的，以及手术后的各期肿瘤患者，黄家医圈指定的医院是您明智地选择。约诊电话0531-88881995 地址：济南市历山路解放桥西200米。